Errata SPS 4/83

Jacob A. Buksti's article:

The heading og Appendix 1, p. 277, should read "Danish Positions Concerning EC-Cooperation and the CAP Compared to the Positions of the EC-Commission and COPA."

William M. Lafferty's article:

Footnote on p. 281. The bottom four lines should be deleted.